

Традиционно, в преддверии нового учебного года в школе – лицее №1 проходит педсовет. Не стал исключением и нынешний август. Открывала педсовет директор школы-лицея Шарипова Сания Салимгалиевна, которая поздравила собравшихся с предстоящим праздником – Днём знаний – и вручила педагогам заслуженные за истекший год награды Министерства Образования за участие в различных научных сообществах, победителям республиканских и областных конкурсов. Им были вручены почетные грамоты.

Немаловажная роль отвелась профсоюзному комитету. Каждую четверть, вместе с администрацией школы и сообществом «Шапағат» подводится методический рейтинг учителей, где учитываются все награды и победы как самого учителя, так и его учеников в различных конкурсах, олимпиадах и состязаниях, и в конце года награждаются победители. В этом году ими стали: Кириченко Ирина Георгиевна - гран-при и самый высокий результат, Рахимова Эльмира Ерсалимовна -1 место, Аубакирова Балдырган Мухамедрахымовна -2 место, Федулова Галина Николаевна, Молодкина Ирина Станиславовна, Ермаганбетова Багита Яковлевна, занявшие 3 места. Всем им были вручены грамоты и памятные подарки.

Особые слова благодарности были обращены к учителю химии – Федуловой Галине Николаевне, проработавшей в данной школе всю свою жизнь и имеющей в трудовой книжке всего одну запись. От лица профсоюзного комитета, учителей и администрации школы она приняла поздравления с выходом на пенсию.

Не остались без внимания молодые и вновь прибывшие учителя. Они услышали слова напутствия, пожелания плодотворной совместной и творческой работы в нашем коллективе, а так же получили небольшие подарки от профсоюзного комитета.

Шарипова С. С. ,обратившись к коллегам со словами поздравлений и благодарности за их кропотливый и важный труд, подвела итоги прошедшего учебного года и поставила перед коллективом новые задачи, в рамках реформы системы образования РК.

Председатель профсоюзного комитета школы-лицея №1 Алексеева Ирина Вячеславовна

